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nopsinka N. U3 (3.37) umeem G, = A(f/f’). Orciona (3.32) npumer Bupg
E. = EA(/S)/(E + An(f/ ). (3.39)

BesuunHa Ay HaxonuTcs Kak KopeHb ypaBHeHHs1 By = 0.

MerTon ynpyroro 5KBHBaJieHTa HCIIO/Ib30BaH B IV1.6 115 MPAKTHUECKOTO
onpefiesieHUs] 0COOBIX TOUeK Tporecca Ae(pOPMHUPOBAHHUSA TOHKOCTEHHBIX
CHUCTEM.

PaccmoTpuM KoHKpeTHbIH Tpumep. Haiimem ynpyru#i sKBHBaseHT 2-To
nopsiKa cpesibl

per?/T = A (3.39)
[pU MOCTOSIHHBIX Hanpsikenusx (6 = 0). [lycts k =1 MIla, A =1/c.
peP/7 =1 (3.40)
[posapeupyem (3.40)
o Ap + p(oAp — pAa) =0 (3.41)
Huddepenuupyem (3.41)
o Ap + p(oAp — pAc) + p(cAp — pAc — pAG) = 0 (3.42)

[ToncraBum cootHomenusi Ao = Ap, Ac = Ap B cucremy (3.41-3.42) u
3aluileM ee B MAaTPUYHOH (hOopMe, BBIIEJHB B MPaBYI0 4aCTb BO3MYIIEHHEe
YCKOPEeHHUst

BX = ApY (3.43)
e
s |Ap| & |0
X _‘ Ap | Y = 2 (3.44)
C y4eToM cooTHoueHus j = —p? /o, caepytomero u3 (3.40) npu mocTosH-

HBbIX HallpAXKEHHUAX, MaTpUhlla CUCTEMbl UMEET BU[
plo — pG) o’
—(p*/0)(0 = pG) = p*G plo — pG) ‘
HpI/IpaBHI/IBaH Ol'IpeI[e.}'II/ITe.}'Ib B K HYJIIO0, MMOJY4YHUM ypaBHeHHe
G*p® 4+ G(o — 3p)o + 202 =0 (3.46)

Pellenne ypaBHeHUs [JaeT BblpaKeHHUs JIS UCKOMBIX MOAYJeH yHpyroro
9KBHBAaJIEHTA

B (3.45)

3p— o+ +/02 — 60op + p?
o

G =
2p?

(3.47)



